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60 - ВІЙНА 
Одне з найпоширеніших звинувачень у звичайній пропаганді жорстокості 
полягає в тому, що націонал-соціалізм означає війну і що Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія бачить свою мету в розв'язанні 
війни, або робила це в минулому. Ці твердження фактично не відповідають 
дійсності і слугують лише приводом для переслідування та заборони 
НСДАП у післявоєнній Німеччині. 

Наукова доктрина націонал-
соціалізму - біологічний гуманізм - 
оголошує боротьбу за існування 
найважливішим біологічним законом 
природи в житті людської спільноти, 
поряд зі спадковістю і 
диференціацією, і націонал-соціалізм 
таким чином обґрунтовує свою 
політичну мету досягнення 
постійного відбору кращих шляхом 
боротьби, формування національної 
еліти, в якій втілюється вища 
людяність майбутнього. Націонал-
соціалізм також визнає в расовій 
боротьбі рушійний принцип світової 
історії і веде її за допомогою 
політики расового розмежування і за 
допомогою расових законів (див. 
також Раса). І, нарешті, націонал-
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соціалізм проголошує набуття і збереження достатнього життєвого простору 
необхідною умовою збереження і розвитку людського виду. 

Історично незаперечним є той факт, що всім цим біологічно позитивним і 
необхідним завданням нації та її відповідального керівництва (боротьба за 
існування, відбір, расову сегрегацію, життєвий простір тощо) сприяла 
(переможна) війна. Саме так слід розуміти і відомі слова давньогрецького 
філософа Геракліта: "Війна - батько всіх речей". 

Разом з тим, Перша світова війна вже довела, що в епоху сучасних технічних 
засобів масового ураження війна вже не є біологічно позитивною битвою з 
подальшою перемогою біологічно найсильнішого, а призводить до мінусової 
селекції для всіх народів, що беруть у ній участь. Занепад і декаданс Європи 
в другій половині 20-го століття по суті пов'язаний з цим мінусовим 
відбором, викликаним двома світовими війнами в першій половині. НСДАП 
та її лідер Адольф Гітлер, як фронтовик Першої світової війни, рано 
усвідомили це і тому намагалися уникнути війни і лише оголосили етично 
виправданою війну за життєвий простір, який став необхідним для 
збереження і розвитку людського виду (див. також Етика). 

Світова політична нічна система ліберального капіталізму з його 
демократіями і, на задньому плані, сіонізмом розв'язала війну 1939/50 рр. і 
змусила націонал-соціалістичну Німеччину, яка хотіла лише вести війну за 
життєвий простір і проти більшовизму на Сході, розв'язати нову світову 
війну. Як наслідок, націонал-соціалізм нового покоління сьогодні бачить 
головним ворогом ліберальний капіталізм, відмовився від ідеї експансії на 
схід і дотримується переконання, що в атомну епоху війна остаточно 
перестала бути боротьбою в сенсі селекції і засобом політики в осяжному 
майбутньому. Тим часом, вона перетворилася на суїцидальну небезпеку для 
народу, та й для людського роду в цілому. 

Незмінно, однак, націонал-соціалізм розглядає боротьбу як позитивну 
біологічну необхідність, яка, однак, більше не може і не повинна вестися як 
війна. Не засуджуючи боротьбу, яка належить життю і кінець якої свідчить 
лише про смерть, націонал-соціалізм сьогодні більш ніж будь-коли бачить 
себе як рух за мир, як спільноту боротьби за єдиний справжній мир - мир 
справедливості і права народів на самовизначення, мир, який уможливлює і 
забезпечує їх збереження і розвиток як виду, а також знову робить можливим 
позитивний добір. 

  

61 - БРЕХНЯ ПРО ВІЙСЬКОВУ 
ПРОВИНУ 

 Твердження про те, що націонал-соціалістична Німеччина несе єдину або 
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головну відповідальність за розв'язання Другої світової війни, або що 
націонал-соціалізм в основі своїй прагнув війни і тому був злочинним, є, 
разом з брехнею про Голокост проти європейського єврейства, одним з 
найпопулярніших звинувачень ворожої пропаганди в звірствах. Насправді, 
ревізіоністська історіографія вже давно підтвердила, що Німеччина в значній 
мірі не винна в обох світових війнах. Захист від ворожої пропаганди звірств, 
однак, не є завданням пропагандистської спільноти "Нового Фронту", а 
покладається на народну освіту (в рамках партії - навчання). 

Натомість "Новий фронт" з гордістю визнає націонал-соціалістичне 
усвідомлення того, що боротьба є вирішальним законом усього життя 
людини і суспільства, а також будь-якого розвитку, і що войовниче ставлення 
до життя солдата було, є і залишається взірцем націонал-соціалістичної 
людяності. Настільки ж чітко, однак, вона заявляє, що в атомну епоху війна 
більше не може бути засобом політики і тому повинна бути відкинута, 
причому навіть в неатомній сфері вона ніколи не була і не залишається 
самоціллю, а завжди лише засобом для досягнення мети і лише етично 
виправдана в тій мірі, в якій вона сприяє збереженню і розвитку виду народу 
або раси, але не тоді, коли вона ставить їх під загрозу (див. також "Етика"). 

Тому націонал-соціалізм не означає війну. Націонал-соціалізм - це мир, який 
можливий лише на основі права народів на самовизначення в безпечному і 
достатньому життєвому просторі. Для "Нового фронту" шлях до цього - 
політика нейтралітету, національна політика щодо Сходу і прагнення до 
встановлення Четвертого рейху як великомасштабного європейського 
порядку (див. також Європа). Активна національна миротворча політика є 
найкращим і найбільш вражаючим спростуванням брехні про вину за війну. 

  

62 - КУЛЬТУРНА РЕВОЛЮЦІЯ 
 Культурна революція - це та частина націонал-соціалістичної революції, яка 
нижче рівня владно-політичної боротьби обертається проти занепаду 
сьогоднішнього мінусового світу виключно шляхом мобілізації мас проти 
певних соціальних негараздів, подій і звичок і тим самим змінює ставлення 
до життя і буття. Основне ставлення до життя культурної революції - це 
ставлення до бунту. 

Таким чином, культурна революція має на меті не зміну владних відносин, а 
скоріше поведінку і ставлення, створюючи таким чином основу для 
тривалого здійснення влади Націонал-соціалістичною партією (див. 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія). Можна виділити два 
етапи Культурної революції - до і після захоплення влади Націонал-
соціалістичною партією. 
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Перед захопленням влади культурна революція мобілізує маси проти 
буржуазного, занепадницького способу життя (див. Буржуазія) - поза 
політичною боротьбою, спрямованою на завоювання влади, - збільшує 
незадоволення негараздами до рівня бунту і таким чином підводить народ до 
усвідомлення необхідності революції. У ФРН культурна революція 
спрямована насамперед проти американізму, нинішньої головної сили і 
головного винуватця занепаду арійської раси (див. Арійська). В цілому це 
робить німецьку культурну революцію важливою частиною тактики Нового 
фронту. 

Після захоплення влади Культурна революція зберігає дух бунтарства, 
особливо серед молоді, тим самим запобігаючи переродженню Націонал-
соціалістичної народної держави у великодержавне правління (див. Держава) 
і формуючи ставлення до життя підростаючих поколінь аж до реалізації 
Нового порядку. Девіз Культурної революції: 

ПОВСТАННЯ ВИПРАВДАНЕ! 

Програмно німецька культурна революція закріплена у пункті 23 партійної 
програми НСДАП. 

 

63 - СЕРЕДОВИЩЕ ЖИТТЯ 
Право на самовизначення включає право рас, народів і етнічних груп на 
виживання, вищий розвиток (збереження і розвиток виду) і свободу. 
Передумовою для цього є безпечний і достатній життєвий простір. Саме 
тому Націонал-соціалістична робітнича партія Німеччини у пункті 3 своєї 
партійної програми вимагає землі та ґрунту, щоб прогодувати німецький 
народ, тобто достатнього життєвого простору. 

Середовище існування є достатнім, якщо воно забезпечує збереження виду, 
розвиток виду і свободу народу в сфері продовольства і сировини - іншими 
словами, якщо воно дає можливість незалежності через самозабезпечення. 
При чисельно великому народі це буде можливо лише шляхом побудови 
масштабного порядку - створенням імперії. 

З метою досягнення достатнього життєвого простору для німецького народу 
"Новий фронт", як ядро майбутньої, новоствореної НСДАП, прагне до 
створення Четвертого рейху як масштабного устрою європейського 
життєвого простору, що включає Західну і Східну Європу, зону арабського 
розселення, Персію і Туреччину (див. також араби, турки і парси). Новий 
Фронт відкидає будь-який імперіалізм та війну як засіб політики. Четвертий 
Рейх має бути скоріше масштабним порядком, який дає можливість усім 
народам-учасникам - сім'ям германських, романських і слов'янських народів, 
а також народів Північної Африки і Малої Азії та Близького Сходу - 
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формувати вільні нації, зберігати і розвивати свій вид у спільному життєвому 
просторі:  

Не расовий хаос і змішання рас, як проповідують різні єресі 
інтернаціоналізму, а імперія вільних націй з повагою до розмаїття життя 
(див. також диференціація, расова сегрегація і расові закони), порядок миру і 
справедливості. 

  

64 - ОХОРОНА ЖИТТЯ 
 Націонал-соціалістична політика захисту життя охоплює турботу про 
навколишнє середовище, а також про людину як природну істоту, як це 
визначено біологічним гуманізмом як науковою епістемологією націонал-
соціалізму. Відповідно, охорона життя є охороною навколишнього 
середовища та расовою гігієною і слугує меті вільного і здорового життя 
людей у здоровому і природному середовищі. 

Таким чином, націонал-соціалізм виступає насамперед проти руйнівного 
ставлення до життя матеріалізму і проти ідеологічного догматизму людської 
рівності, а також проти всякого іншого ставлення і світогляду, що руйнує 
навколишнє середовище і заганяє раси і народи в біологічний і культурний 
занепад - і тим самим до національної загибелі. З ідеєю захисту життя 
поєднується ідеологічна та біополітична мета націонал-соціалізму та 
політична тактика "Нового фронту". 

Двома основними напрямками цієї тактики є боротьба з руйнуванням 
навколишнього середовища та боротьба з іноземним проникненням. Таким 
чином, "Новий фронт" повторює, mutatis mutandis, тактику Націонал-
соціалістичної німецької робітничої партії в перший період боротьби, яка 
об'єднала націоналізм (революційну течію "первинно правого" табору) і 
соціалізм (революційну течію "лівого" табору) в націонал-соціалізмі і, таким 
чином, запустила політичну динаміку, вибухова сила якої зробила можливою 
націонал-соціалістичну революцію і привела її у рух. 

Так само і у ФРН сьогодні проблеми іноземного проникнення (нібито 
"праве" питання) та руйнування довкілля (нібито "ліве" питання) є двома 
найбільш важливими та потенційно системоутворюючими кризовими 
полями правлячої системи. Новий фронт об'єднує їх під ключовим словом 
"захист життя", поєднує їх відповідно до своєї стратегії з прихильністю до 
націонал-соціалізму і таким чином, в перспективі, також запускає 
революційну динаміку, яка фатально впливає на ліберальний капіталізм, 
оскільки він за своєю природою не здатний вирішувати такі життєві 
проблеми людської спільноти. 
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65 - ЛЕГІТИМНІСТЬ 
 Державна теорія націонал-соціалізму проводить суворе розмежування між 
законністю і легітимністю. 

Правовою є кожна держава, яка з точки зору силової політики здатна 
забезпечити дотримання конституції і, спираючись на неї, створити 
загальнообов'язковий правовий порядок. Оскільки ця держава дозволяє 
Націонал-соціалістичній партії (див. Націонал-соціалістична німецька 
робітнича партія) проводити агітацію та працювати над своїми ідеями та 
цілями в рамках цього порядку, вона визнає цю законність і бореться в цих 
рамках: 

Націонал-соціалістична партія прагне до правової революції! 

У ФРН умови для цього створює своїми вимогами та програмою державних 
реформ ідейна спільнота "Новий фронт". Лише там, де пануюча легальність 
вже не залишає жодного осмисленого простору для легальної партійної 
роботи, партія веде нелегальну боротьбу аж до збройного опору перевертня. 

Таким чином, якщо легітимність держави є виключно питанням її влади, то її 
легітимність залежить від сенсу її існування. Держава - не самоціль, а засіб 
для досягнення мети! Однак, згідно з націонал-соціалістичним 
переконанням, сенсом існування держави може бути лише збереження і 
розвиток виду людей і раси. Лише ця мета надає державі легітимності. Крім 
того, повага до історії та традицій власного народу і згода широких народних 
мас є необхідними умовами легітимності держави. Отже, легітимною є та 
держава, яка: 

1.  бачить себе спадкоємцем і зберігачем національної історії та традицій; 

2.  може спиратися на згоду народу; 

3. прагне  до виживання і до вищого розвитку відповідно до свого 
виду і природи і в цьому вбачає своє призначення в житті. 

З цього випливає, що жоден з режимів, які сьогодні правлять Німеччиною, не 
є легітимним. На противагу владно-політичній легітимності цього 
повоєнного порядку "Новий фронт" протиставляє ідеологічно обґрунтовану 
легітимність НСДАП, як політичної авангардної організації та носія волі 
німецької нації (див. також Воля). Злиття законності і легітимності 
відбувається лише в націонал-соціалістичному Фольксштаті, який зливається 
з Новим Порядком. 

  

66 - ЛІБЕРАЛІЗМ 
 Лібералізм є політичною ідеологією індивідуалізму і, як і останній, 
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результатом революції Просвітництва. 

Якщо турбота Просвітництва - звільнення особистості від пут і залежностей 
середньовічного догматизму - була цілком виправданою і необхідною, то 
лібералізм, зі свого боку, швидко скотився до суперечливого природі 
догматизму і, перш за все, утвердив догмат про рівність усіх людей. Більше 
того, лібералізм розуміє свободу як безмежність автономного і 
самовідповідального індивіда, яким може бути або стати будь-яка людина без 
будь-яких відмінностей. Лібералізм, таким чином, розчинив залишки 
староарійської традиції і став рушієм занепаду. Відтоді лібералізм став 
політичною маскою найотруйнішого і найбезглуздішого матеріалізму і 
тотального ціннісного релятивізму: 

Лібералізм - це бездумність, що маскується під розум! 

Лібералізм політично реалізується в демократії західного типу, соціальною 
формою якої він є, і, поєднуючись з економічною формою капіталізму, 
утворює ліберальний капіталізм - суспільно-економічний лад 
занепадницького мінусового світу сучасної західної цивілізації. 

Націонал-соціалізм долає лібералізм своєю ідеєю свободи, а сформовану 
лібералізмом демократію західного зразка - ідеєю спільноти людей. Таким 
чином, вільна і пов'язана з громадою особистість, сформована націонал-
соціалізмом, перемагає маніпульовану, одночасно ізольовану і самовпевнену 
особистість, сформовану лібералізмом. 

  

67 - ЛІБЕРАЛЬНИЙ КАПІТАЛІЗМ 
 Ліберальний капіталізм - це суспільно-економічна форма, яка відображає 
природу і характер буржуазії і знаходить свій політичний еквівалент у 
демократії західного зразка. Ліберальний капіталізм випливає зі ставлення до 
життя матеріалізму, що сприяє занепаду, а отже, знищенню розвинених 
народів і рас на службі американізму і його прагненню до світового 
панування. 

У ліберальному капіталізмі соціальна форма лібералізму і економічна форма 
капіталізму в поєднанні утворюють смертельну отруту проти виживання 
вільних народів і їх вищого розвитку відповідно до їх виду і природи. 
Лібералізм і капіталізм - неминучі союзники, оскільки бездуховність і 
ціннісний релятивізм лібералізму сприяють економічній формі, єдиною 
метою якої є володіння грошима, і навпаки, капіталізм з його постійним 
зверненням до найнижчих інстинктів людини - заздрості, егоїзму, гонитві за 
наживою - сприяє матеріалізму, на якому лібералізм розквітає отруйною 
квіткою. 

Революція націонал-соціалізму долає лібералізм через його ідеї свободи і 
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національної спільноти та капіталізм, розриваючи кабалу відсотків і 
усуваючи безтрудовий і легкий дохід у корпоративістській національній 
економіці, впорядкованій відповідно до принципів völkisch соціалізму (див. 
також корпоративізм). 

   

68 - ЧОЛОВІЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ 
 Біологічний гуманізм як наукова доктрина націонал-соціалізму розуміє 
людину як суспільну істоту і бачить її інтегрованою в природні та культурні 
спільноти. Якщо сім'я як найменша природна спільнота є зародковою 
клітиною і основою великих органічних спільнот (див. Volk і Rasse), а жінка 
як мати (див. Mutterschaft) має вирішальне значення, то чоловічий союз є 
зародковою клітиною і основою всіх культурних спільнот (див. Nation, Staat, 
Reich тощо). Без культурного формування чоловічих союзів немислимі ні 
створення передових цивілізацій, ні сталість культурних інститутів. 

Вся культура, що виростає з общини, все державне життя базується на 
менербюндіанських принципах устрою. Їх занепад є яскравим свідченням 
занепаду. В основі кожної культури лежить чоловічий союз, який з 
незапам'ятних часів був ефективним насамперед у двох сферах життя: У 
здорових спільнотах людей чоловічі союзи визначають духовне керівництво 
(спочатку священицькі братства і духовні релігійні ордени - див. також 
Ордени), а також захист спільноти всередині і зовні (спочатку воїнські 
братства і лицарські ордени - див. Солдатендум). 

Відповідно до цих уявлень, Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-
соціалістична німецька робітнича партія) послідовно організовує себе як 
чоловічу лігу. Ця чоловіча ліга Націонал-соціалістичної партії з її корпусом 
політичних лідерів перебирає на себе як інтелектуальне керівництво народом 
(див. Führerprinzip), так і, разом з Sturm-Abteilung (SA), внутрішній і 
зовнішній захист національної спільноти. У Новому Порядку з цього виникає 
нова расова аристократія. 
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27. 

 

   Ми зупинилися заправитися на шосе через Айову. Мій друг помітив, що люди в 
сусідньому фургоні розмовляли німецькою мовою. Тож він кинувся назад і дістав 
примірник німецькомовної газети НСДАП/АО "НС Кампфруф". Потім він підійшов до 
німців, передав їм газету і трохи розповів про НСДАП/АО. 

   Коли вони повернулися до Німеччини, я думаю, що вони розповіли багатьом друзям 
про цю маленьку зустріч. 

   Хто знає, можливо, вони навіть стали передплатниками. 

 

 

28. 

 

   Якимось чином мені вдалося наклеїти наклейку НСДАП/АО прямо на вході до жвавого 
головного залізничного вокзалу Гамбурга, не будучи спійманим. Я пройшов приблизно 
100 футів, а потім повільно обернувся, щоб перевірити, чи не слідує за мною поліція або 
червоні (все було в порядку)... і поспостерігати за будь-якою реакцією на наклейку. 

   Майже одразу перед наліпкою зупинився літній чоловік, який ішов повільніше за 
інших, і втупився в неї поглядом. Потім він поліз у кишеню і дістав звідти щось схоже на 
папір і ручку. Звісно, він щось записував, ймовірно, адресу НСДАП/АО з наклейки, як я 
припустив. 

   Пізніше до НСДАП/АО надійшов лист від німця, який писав, що нашу адресу він 
дізнався з наклейки, яку побачив на вокзалі в Гамбурзі, і бажає отримати нашу 
літературу. 

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 
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